## 주식회사 메디카코리아

본사 : 서울시 서초구 명달로 9 방배빌딩 2층 TEL : 02-2028-8281,8246 FAX : (02) 585-9690 공장 : 경기도 화성시 향남읍 제약공단4길 96 TEL : (031) 353-5451~2 FAX : (031) 353-5453

발 신:㈜메디카코리아 2022. 12. 09.

수 신:전 거래처

참 조: 해당업무 담당자

제 목: "에피움듀오정20/800밀리그램(구.에스듀오정20/800밀리그램)" 제품명 변경 및

도매 출하 예정일 안내의 건.

1. 귀사의 일익 번창하심을 진심으로 기원합니다.

2. 폐사의 구)에스듀오정20/800밀리그램은 2022-09-28일자로 에피움듀오정20/800밀리그램으로 제품명만 변경 되었습니다. 기존에 에스듀오정20/800밀리그램의 재고를 가지고 계신 도매상 및 약국에서는 납품 및 조제하셔도 무방함을 알려 드리며, 신규 제품명의 출하일을 아래와 같이 안내 드리오니, 참고 부탁 드립니다.

- 아 래 -

## 3. 제품명 변경

변경 전	변경 후	변경일자	변경사유
에스듀오정	에피움듀오정	2022-09-28	유사상표 사용중지
20/800밀리그램	20/800밀리그램	2022-09-20	요청

## 4. 보험코드 및 표준코드

보험코드 동일		
에스듀오정	에피움듀오정	
20/800밀리그램	20/800밀리그램	
646005320	646005320	

표준코드 상이				
에스듀오정	에피움듀오정			
20/800밀리그램	20/800밀리그램			
8806460053219	8806460053226			

## 5. 예상 판매 재개 일정

도매 출하 예정일	
2023-01-02	

6. 감사합니다.

